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i vertikalne komunikacije sa nišama za individualna merna mesta toplovodnih i 
vodovodnih instalacija. 
Krov je ravan, neprohodan, sa revizionim izlazom iz hodničkog prostora.  
Objekat ima klasifikacione brojeve 112222 (87.10%) i 122012 (12.10%), a pripada 
kategoriji V.  
 
Konstrukcija  

Temelj objekta je denivelisana armiranobetonska kontra ploča debljine 50cm. 
Konstruktivni sistem se sastoji od armiranobetonskih dijafragmi u oba pravca debljine 
20cm, i armiranobetonskih ploča, debljine 20cm. Ploča iznad podruma je ojačana 
armiranobetonska ploča livena na licu mesta debljine 20cm. Podrumski zidovi su 
armiranobetonski debljine 20cm. Fasadni zidovi se zidaju klimablokom debljine 20cm, a 
pregradni opekarskim blokom debljine 12cm, sa armiranobetonskim horizontalnim 
serklažom preseka 12/20cm u visini nadvratnika. Ograde terasa su zidani parapeti 
opekarskim blokom debljine 10cm, završeni armiranobetonskim serklažom preseka 
10/20cm. Stepeništa u objektu su armiranobetonska. Krov je ravan neprohodan, atika je 
zidana opekarskim blokom debljine 20cm, završena armiranobetonskim serklažom 
preseka 20/20cm. 
  
Materijalizacija 

U lokalima se izvodi plivajući pod sa završnom obradom od granitne keramike i soklom uz 
zidove u visini do 10cm. Zajedničke komunikacije u stambenim etažama se oblažu 
keramikom sa izvođenjem sokle uz zidove u visini od 10cm. U stanovima se izvode 
plivajući podovisa završnom oblogom od hrastovog parketa u stambeni prostorijama, 
odnosno keramikom u kupatilima, WC-ima, ostavama i kuhinjama. Podovi terase se 
oblažu keramikom za spoljnu upotrebu uz podizanje sokle uz zidove i parapete od 
minimalno 10cm.  
Fasadni zidovi se zidaju klima blokom debljine 20cm, unutrašnji pregradni zidovi 
opekarskim blokom debljine 12cm, parapeti ograda opekarskim blokom debljine 10cm. 
Zidovi između stambenih jedinica se rade kao sendvič zidovi sa duplim opekarskim 
blokom debljine 10cm i slojem od mineralne vune od 5cm između, uz izvođenje 
armiranobetonskog serklaža u oba sloja zidanog zida preseka 10/20cm na visini od 2m.  
Zidovi lokala se malterišu produžnim malterom, gletuju i boje poludisperzivnim bojama. 
Zidovi zajedničkih hodnika u stambenim prostorijama se preko sloja mineralne vune 
obrađuju lepkom i rabic mrežicom, finalno obrađuju akrilom na mineralnoj bazi. Zidovi 
unutar stanova se malterišu produžnim malterom, gletuju i boje poludisperzivnim 
bojama. Na mestima gde prema elaboratu energetske efikasnosti bude bila potrebna 
dodatna izolacija iznutra, izvodiće se od mineralne vune, a završno obrađivati 
gipskartonskim pločama po principu suvog malterisanja, sa bandažiranjem, gletovanjem i 
bojenjem poludisperzijom. U kuhinjama se izvodi zidna keramika do visine od 1,5m od 
gotovog poda. U kupatilima i WC-ima zidna keramika se izvodi do plafona, uz izvođenje 
hidroizolacionih premaza.  
Ograda stepeništa i rukohvati su od aluminijuma. Na terasama se preko limom opšivenog 
parapeta postavlja aluminijumski rukohvat do visine od 1,10m od gotovog poda terase, 


